

# 江苏最美退役军人拥军人物名单公布

我市3人榜上有名,1人获提名奖

本报讯 (记者何家玉)12日,省退役军人事务厅举行第二届“江苏最美退役军人”和首届“江苏最美拥军人物”发布活动,我市退役军人蒋政、张南燕获“江苏最美退役军人”荣誉称号,张志光获评首届“江苏最美拥军人物”。姜小亮获得“江苏最美退役军人”提名奖。

自2012年结束军旅生活、走进南通海关,蒋政从最基础的海关查验操作规程学起,很快做到业务精通,并探索引入智能卡口设备思路,运用“提前报关、运抵验放”等一系列组合拳,有效解决场所小、周转慢的问题。在部队,他“一对一”帮扶两名贫困小学生十多年;转业后,他又牵头对接帮扶青海贵德11名困难学生,将大爱传遍祖国西部。2019

年,他被国务院表彰为“全国民族团结进步模范个人”,2021年获评江苏省岗位学雷锋标兵,2020年人选10月份江苏好人榜,还被南京海关评为学雷锋标兵、优秀共产党员、百名优秀员。

张南燕2010年6月入伍,任武警南通市消防支队防火监督处火调技术科工程师,转隶后仍在市消防救援支队火调技术科工作。作为消防烈士的妻子,她在失去丈夫的“噩梦”中醒来,秉承丈夫遗志,扛起了对内养家育儿、对外勤勉工作的重任,展现了新时期消防队伍“巾帼不让须眉”的精神风貌。工作11年来,她多次被江苏省消防总队、南通消防支队表彰为“优秀警官”“优秀消防监督员”“优秀共产党员”。2019

年3月,被应急管理部消防救援局评为“巾帼建功标兵”;2021年1月,被中华全国妇女联合会评为“全国最美家庭”。

“最美拥军人物”张志光插过队,参过军,退伍后当过工人,后来创办企业,几十年如一日,把温暖送给一个又一个处在困境中的人。2015年7月21日,张志光出资50万元设立“爱国拥军基金”,成为南通首个以个人名义设立的拥军基金。6年来,先后慰问600多名抗战老兵,还对生活困难的现役军人、烈士遗属、伤残军人、退伍军人家庭实施救助。2018年至今,开办4家爱国拥军爱心粥店,为抗战老兵、转退老兵、军人家属、环卫工人等弱势群体免费供应爱心粥。2019年,南通市

退役军人关爱基金成立,他主动捐款2万元;新冠肺炎疫情暴发后,向湖北省慈善总会定向捐款2万元,先后赠送3万元物资支持社区抗疫。

姜小亮是海安市洋蛮河街道品建村党总支书记、村委会主任。作为“兵支书”、海安市“我帮您”志愿服务站站长、海安市“百姓名嘴”班长,他坚持宣传新思想,建设新农村,争当新农人;成立“橄榄绿”老兵志愿服务队,创新“初心号”红色列车项目,发车60余次,为民办实事60余件,点亮党员群众微心愿90个,兴办民生实事工程20件。他着眼发展,2020实现全村村民股份分红,建设近10公里水泥路,2021年打造总收入4770万元的省级高标准农田示范区。



昨天,海安市大公镇党员志愿者利用晴好天气帮助凌东村村民抢收白菜。今年以来,大公镇深入开展“我为群众办实事”活动,党员志愿服务队活跃在田间地头,解决农民“急难愁盼”问题,助农增收。

翟慧勇摄

## 对家庭教育缺位说“不” 如东法院发出首份《家庭教育责任告知书》

本报讯 (通讯员顾晓丹 记者王玮丽)1月10日,如东法院少年家事庭在审理一起离婚纠纷时,向原、被告双方发出一份《家庭教育责任告知书》,为有未成年子女的夫妻双方提供家庭教育指导,督促未成年人的父母正确履行家庭教育义务。这也是今年1月1日《中华人民共和国家庭教育促进法》正式实施后,该院发出的首份《家庭教育责任告知书》。

该案中的原告陈某与被告李某于2012年登记结婚,婚后生育了女儿小丽(化名)。陈某和李某因琐事

引发矛盾后感情破裂,双方决定离婚,但对于小丽的抚养权一直争执不下,陈某遂诉至法院。

承办法官了解案情后,充分听取了原、被告及已年满8周岁的女儿本人对于抚养权归属的意见。为避免原、被告离婚后,怠于履行对子女进行家庭教育的职责,在案件调解过程中,承办法官就家庭教育的重要性以及父母如何履行家庭教育职责、不履行义务的法律后果等方面向当事人进行了宣讲,并当庭送达了《家庭教育责任告知书》。陈某和李某在收到《告知书》后均表示,离

婚后会继续关心、教育好女儿,并在《家庭教育责任承诺书》上签字。

根据《家庭教育促进法》第三十四条规定,人民法院在审理离婚案件时,应当对有未成年子女的夫妻双方提供家庭教育指导。本案承办法官介绍,法院通过《告知书》的形式,指导离婚案件中的父母正确履行家庭教育义务,保障未成年人合法权益。在今后的工作中,该院也将围绕《家庭教育促进法》的新规定,切实履行好维护未成年人合法权益的职责,与社会合力推动家庭教育的发展。

在此,法官也提醒广大家长,家庭教育要有科学的理念和方法,正确认识和孩子的关系,与孩子建立有效的沟通,帮助孩子建立正确的学习习惯、行为习惯和生活习惯。家长在面对家庭教育困境时,可向法院、妇联、团委等机构寻求专业帮助,要积极履行监护职责,担起家庭教育的主体责任。如果因拒绝、怠于履行家庭教育责任,或者非法阻碍其他监护人实施家庭教育的,有关单位可对其进行批评教育、劝诫制止,必要时督促其接受家庭教育指导。

## 党报助葫芦丝响遍通城大街小巷

我从小喜爱音乐和乐器演奏,儿时最心爱的礼物是大人送的一把旧二胡,却遗憾没有一个学习乐器的机会。

生活条件好了,我买了钢琴、长笛、葫芦丝等一堆乐器,正式拜师学艺。凭借着满腔的热爱和不懈的努力,刻苦钻研,我的吹奏技艺日臻成熟。2007年出访韩国安东国际艺术节,一首巴乌独奏让世界各地朋友听得如痴如醉;2008年被吸收为上海中华笛文化研究所演奏员,并加入中国民族管弦乐学会;2009年参加“葫芦丝巴乌北京邀请赛”巴乌独奏获“金奖”;2010年登上“2010全国中老年春节电视联欢晚会”获“最佳魅力表演奖”……

有了《南通日报》的报道宣传,又有南

通市老干部活动中心、崇川区文化馆的大力支持,学习葫芦丝的学员越来越多,2014年发展到几百人的大军,南通音协葫芦丝巴乌陶笛学会顺应形势成立,我担任会长,带领广大学员学习、编排优秀节目,参加全国葫芦丝专业大赛多次获奖,安排葫芦丝艺术进校园,率领丝语聆音艺术团活跃在省市各大舞台,数次登上春晚,更走出国门,把民族音乐传播世界,为家乡南通争光!

越来越多的学校邀请我去教授葫芦丝,教学课程的增多,节目编导中的辛苦,尤其中老年朋友学习葫芦丝吹奏的艰难,每天讲课嗓子都哑了……但一想到那篇

报道,要让葫芦丝吹遍南通的大街小巷,我又有了坚持下去的动力。

2014年我第一次来到南通特殊教育中心演出,孩子们听到葫芦丝优美的声音都陶醉了。这又是一个践行报道和自己决心的好机会!从此,我风雨无阻,每周一次到学校义务教授盲童吹奏葫芦丝,提高了特殊儿童的艺术素养,至今已有八年啦!

十多年过去了,南通葫芦丝的队伍已经发展壮大,实力全国闻名,我也担任江苏省葫芦丝巴乌学会常务理事,培养的学生当上教师,继续传承、普及、发展葫芦丝艺术。无论清晨、傍晚,在校园、

部队、机关、社区,处处都飞扬着优雅的葫芦丝音乐。

谢谢《南通日报》!让葫芦丝飘传南通的大街小巷。

·黄亚玲·



办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

### 遗失公告

▲崔燕遗失江苏炜赋集团建设开发有限公司签订的商品房买卖合同,合同号:001020161109029,编号: SJW196,声明作废。

▲崔燕遗失江苏炜赋集团建设开发有限公司开具的江苏增值税普通发票,代码:3200162350,号码:11495124,沙家圩花苑3-502,3-B125,金额:184248元,声明作废。

▲南通开发区益新物业管理有限公司的原公章停止使用,声明作废。

▲耿奕晨遗失出生医学证明,证号:T320740761,声明作废。

### 公开致歉承诺书

我单位位于南通市海门区包场镇港西大道

999-19号。2021年12月4日,我单位通过规避监管的方式排放大气污染物,违反了《中华人民共和国大气污染防治法》的相关规定,受到环保部门查处。对此,我单位认真反思,深刻认识到污染治理是每个企业应尽的社会责任。现就我单位上述违法行为向社会公开致歉,并作出如下承诺:

- 严格遵守国家环境保护法律法规,认真履行环保行政处罚决定;
- 全面落实企业环保主体责任,确保污染物达标排放;
- 履行环保社会责任,确保废气治理设施正常运行。

以上承诺请全社会监督!

南通希有电动工具有限公司



线上办理  
请扫码

法定代表人:贺步均  
2022年1月10日

### 减资公告

根据2022年1月11日的股东会决议,南通恩家生活物品代送服务有限公司拟将注册资本从288万元减至50万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45天内要求本公司清偿债务或提供担保。

特此公告!

南通恩家生活物品代送服务有限公司

2022年1月13日

### 减资公告

江苏新晖测控科技有限公司(统一社会信用代码:913206811383719634)根据2021年12月20日股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注

册资本,由原注册资本16160万元人民币整减少至10160万元人民币整。请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告!

江苏新晖测控科技有限公司

2022年1月13日

### 减资公告

南通泰鑫精密机械科技有限公司(统一社会信用代码:91320612MA22AGPU5Y)根据2022年1月12日股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本500万元人民币整减少至50万元人民币整。请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告!

南通泰鑫精密机械科技有限公司

2022年1月13日